

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cancellazione

Data di pubblicazione: SHAB - 30.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR03-1004795709

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cancellazione ALPHA Vehicle Security Solutions Switzerland Sagl in liquidazione, Cadempino

ALPHA Vehicle Security Solutions Switzerland Sagl in liquidazione

(ALPHA Vehicle Security Solutions Switzerland Gmbh in Liquidation) (ALPHA Vehicle Security Solutions Switzerland Sàrl en liquidation)

Via al Mulino 22 6814 Cadempino

Data di cancellazione: 23.12.2019

ALPHA Vehicle Security Solutions Switzerland Sagl in liquidazione, in Cadempino, CHE-149.303.175, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 64 del 02.04.2019, Pubbl. 1004601251). La società è cancellata, avendo le autorità fiscali federali e cantonali dato il loro consenso.

Registro giornaliero no 17691 del 23.12.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 64, Data: 02.04.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino